
 
ATA DA TRICENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos catorze dias do mês julho do ano de dois mil e
vinte, às quinze horas, na plataforma Microso�/Teams, sob a presidência da professora Simone
Perecmanis, com a presença dos Conselheiros: Ângela Patrícia Santana, Deborah Clea Ruy (Suplente),
Jader Galba Busato, Jair Duarte da Costa Júnior, João Pedro de Moura Vieira, José Américo Soares Garcia,
José Ricardo Peixoto, José Renato Junqueira Borges, Luci Sayori Murata, Magali Costa Guimarães, Márcia
de Aguiar Ferreira (Suplente), Márcio de Carvalho Pires (Suplente), Maria Lucrécia Gerosa Ramos e
Marlon Vinícius Brisola. Conselheiros ausentes com jus�fica�va: Cássio José da Silva, Juliana Targino Silva
Almeida e Macedo, Thaysa Gabriela Silva Balo�n e Vítor Salvador Picão Gonçalves.  Na condição de
convidados es�veram presentes a presidente da Comissão de Ações de Recuperação das A�vidades
Acadêmicas no âmbito da faculdade, professora Marina Rolim Bilich Neuman; os coordenadores de
graduação Manoel Pereira de Andrade, Márcio de Carvalho Pires e Ricardo Miyasaka de Almeida; os
coordenadores de pós-graduação Ana Maria Resende Junqueira e Fábio Henrique Bezerra Ximenes
e representando o Decanato de Ensino de Graduação, a professora Lígia Maria Cantarino da Costa. Aberta
a sessão, a presidente procedeu aos seguintes informes: I) Disponibilização nos próximos vinte a trinta
dias, do saldo remanescente do orçamento des�nado às Faculdades e Ins�tutos no presente exercício; II)
Chegada na faculdade de insumos laboratoriais e equipamentos de proteção tais como chuveiro lava
olhos solicitados no ano passado; III) Licitação em andamento contemplando a recarga e aquisição de
novos ex�ntores de incêndio; IV) Discussão nos colegiados de cursos de graduação, da designação das
comissões próprias que vão acompanhar a questão dos estudantes que estão próximos de se formar no
ano em curso; V) Ocorrência de reunião para discussão sobre a criação de biotério e/ou laboratório NB3
na Universidade de Brasília. Logo após, o conselheiro José Ricardo Peixoto informou sobre a aprovação do
calendário acadêmico no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão e sobre a deliberação referente a
minuta de resolução elaborada pelo referido colegiado, prevista para ocorrer no dia dezessete do mês em
curso. Por sua vez, o conselheiro João Pedro de Moura Vieira informou sobre a divulgação do Edital de
Inclusão Digital para os discentes que se encontram em situação de vulnerabilidade socioeconômica e
que não tenham computador e acesso a internet de boa qualidade. Nesse aspecto, a presidente informou
que a faculdade estará colaborando com os obje�vos do referido edital, disponibilizando alguns
computadores do an�go laboratório de informá�ca e lap tops que es�verem em condições de serem
u�lizados. Prosseguindo com a ordem da pauta, foram analisados os seguintes itens PARA EXAME
e DELIBERAÇÃO: 2) Leitura e aprovação da ata da tricentésima trigésima nona reunião ordinária,
realizada no dia dezessete de junho do corrente ano. Deliberação: aprovada com oito votos favoráveis e
três abstenções; - 3) Homologação da escolha dos representantes da faculdade junto ao Conselho
Universitário, em função da consulta realizada via e-mail: Candidata à �tular: Professora Ângela Patrícia
Santana; Candidato à suplente: Professor I�berê Saldanha Silva. Deliberação: indicação aprovada com
treze votos favoráveis e duas abstenções. 4) Escolha dos representantes da faculdade junto à Câmara de
Carreira Docente: Candidata à �tular: Professora Cris�na Sche�no Bastos;
Candidata à suplente: Professora Maria Lucrécia Gerosa Ramos. Deliberação: indicação aprovada com
nove votos favoráveis e uma abstenção. 5) Eleição dos representantes do Conselho da Faculdade junto ao
Conselho de Administração. Deliberação: o tema permaneceu em pauta para a próxima reunião.
6) Apreciação da minuta de resolução para a retomada das a�vidades acadêmicas do primeiro semestre
do ano em curso. Franqueada a palavra aos membros e convidados presentes à reunião, em relação à
minuta supracita, foram propostas as seguintes alterações inerentes aos ar�gos terceiro e quarto: Ar�go
terceiro, parágrafo quarto: O colegiado de curso deverá avaliar e definir, de forma a não prejudicar o
ensino, sobrepondo disciplinas imprescindíveis para o andamento das disciplinas consideradas
profissionalizantes, a possibilidade de re�rada de pré-requisitos ou de inclusão de pré-requisitos
alterna�vos para as disciplinas ofertadas; Ar�go quarto, parágrafo segundo: As disciplinas prá�cas na
área dos cursos de Medicina, Farmácia, Enfermagem, Fisioterapia e os Estágios em todas as áreas devem
ter sua oferta avaliada pelos respec�vos colegiados de curso, respeitadas as orientações do Comitê
Gestor do Plano de Con�ngência da Covid-19, devendo-se haver a priorização de estágios sob aspecto
remoto ou em ambientes sabidamente controlados. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e



quarenta e quatro minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira,
Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela
Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.
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